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 Sociedad  

La mitad de los universitarios consigue empleo a 
los tres meses de licenciarse 
 
R. BARROSO 

La mayoría de los universitarios 
españoles considera que 
desempeña un trabajo 
adecuado a su formación, según 
una encuesta realizada por la 
Agencia de Evaluación 

MADRID. «La Universidad española no 
está siendo una fábrica de parados». 
Con estas palabras defendía ayer el 
director de la Agencia de Evaluación y 
Acreditación (Aneca), Ismael Crespo, 
el papel de esta institución tras la 
presentación de una encuesta 
realizada entre los universitarios 
españoles con el objetivo de conocer 
el grado de adecuación de los estudios 
a las necesidades del mercado laboral. 
No en vano, los datos señalan que 
siete de cada diez estudiantes (77 por 
ciento)consigue empleo durante el año siguiente a la titulación y más de la 
mitad lo logra en los tres meses posteriores a la finalización de la carrera. 
Así, y a pesar de la sensación generalizada de la sociedad española -y 
principalmente de los jóvenes- de que las cosas no son realmente así de 
fáciles, la encuesta señala que sólo uno de cada diez licenciados manifiesta 
encontrarse en paro. Ahora bien, ¿encuentran un trabajo adecuado a su 
formación? ¿logran unas buenas condiciones laborales? También, y en contra 
de lo que cabría esperar, el 65 por ciento de los universitarios entrevistados 
considera que desempeña un trabajo adecuado a su formación y un 71 por 
ciento reconoce una alta satisfacción laboral. Muestra de ello es que la mitad 
de los jóvenes continúa en su primer empleo. 

Contrato indefinido 

En lo que a tipo de contrato se refiere, el 30 por ciento de los universitarios 
logró un trabajo temporal, el 12 por ciento por obra o servicio y un 22 por 
ciento consiguió un empleo indefinido. Eso sí, las relaciones informales 
siguen siendo lo más importante en la obtención del primer empleo (24 por 
ciento), seguidas de la iniciativa propia para contactar con los empleadores 
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(20) o la respuesta a ofertas de trabajo (12). Ahora bien, una cosa es la 
satisfacción laboral y otra el sueldo que obtienen por su trabajo, ya que aquí 
los estudiantes se muestran algo más remisos. Así, los salarios netos 
conseguidos en el primer empleo tras la titulación abarcan desde los 300 
euros mensuales hasta los 3.000, aunque la mayoría ronda los 800 euros de 
media. 

Por otra parte, para la mayoría de los más de 5.000 encuestados de las 
treinta universidades españolas, la carrera ha sido algo vocacional (69 por 
ciento) y los estudios le han servido, sobre todo, para el desarrollo de su 
personalidad. De hecho, el 76 por ciento pudo cursar los estudios que quería 
y el 72 asegura que volvería a elegirlos. 

La encuesta, que rompe tópicos, realiza un perfil del titulado universitario de 
nuestro país: mujer, de 28 años, que vive con sus padres, con una nota 
media de 6,4, que estudió la carrera deseada, que continúa en su primer 
empleo, con una mejora salarial progresiva pero no satisfactoria y que ha 
ido estabilizando su empleo poco a poco. 

Ver noticias de hoy l Ver noticias de ayerSociedad y además...

 Sanidad  

Sanidad investiga el aumento del 11,7 % del gasto 
farmacéutico en 2003 tras el alza de recetas y de f ármacos 
caros 

MADRID. Recetas que se desbordan, medicamentos caros que facturan más que 
nunca, Comunidades que entregan a cargo de diciembre facturas de ...  [+] 

 Sanidad  

Los donantes de semen y embriones perderán el 
anonimato en Reino Unido  

El Gobierno británico presentó ayer un proyecto de ley para ser aprobado en el 
Parlamento que terminará con el anonimato de los donantes de ...  [+] 

 Sociedad  

Expertos piden una ley de eutanasia que incluya a menores 

Un grupo de expertos del Observatorio de Bioética y Derecho (OBD) de la 
Universidad de Barcelona reclam ó ayer una ley estatal para la aplicación ...  [+] 

 Ciencia  

Un hallazgo español abre el camino a nuevas drogas 
anticáncer 

MADRID. Uno de los complejos mecanismos por los que las células del organismo 
humano pueden adaptarse y sobrevivir a situaciones de estrés se ...  [+] 
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